
DRIFFIELD SCHOOL – PARENTS’/CARERS’ QUESTIONNAIRE – November 2019 

 

Whole school - 140 responses 

Thank you to those parents/carers who completed our questionnaire last term. Here are the responses, which we are very pleased with overall. 

Where responses are less positive, we will use this information (as well as the comments a small number of parents made) to review our 

provision/practices in school as part of our school improvement process. 

Please note: where responses do not total 140, this is because some parents did not tick in every row. 

 

  Strongly 

agree 

Agree Neither 

Agree nor 

Disagree 

Disagree Strongly 

Disagree 

Not 

applicable 

1 My child generally enjoys school. 69 52 6 3   

2 My child is making pleasing progress at his/her level of ability. 56 78 6    

3 The school keeps my child safe. 80 57 2    

4 The school deals effectively with unacceptable behaviour. 50 62 20 3 1 2 

5 My child is not bullied or harassed at school. 
The definition of bullying is regular, persistent negative treatment by another pupil or pupils – over and above 

normal pupil disagreements.  

60 60 15    

6 My child is well taught. 84 55 1    

7 I am kept well informed about how my child is getting on. 46 70 15 8 1  

8 I feel my concerns are listened to. 44 67 14 4   

9 Staff expect my child to work hard and do his or her best. 78 60 2    

10 The school is led and managed well. 77 57 5  1  

11 Staff treat my child fairly. 65 69 4    

12 The school helps encourage my child to have a healthy lifestyle. 48 73 16    

13 The school encourages my child to think about other less fortunate than themselves. 52 70 16   2 

14 My child enjoys the breakfast club/after-school club (Kidszone). 32 29 8   62 

15 I am happy with the amount of homework my child receives. 39 73 19 4 1 2 

16 The school is welcoming and there are opportunities to visit school and/or get involved. 58 67 13  1  

17 My child experiences a wide and varied curriculum at school. 
This means activities built into the curriculum as well as after school activities, school visits, visitors into school 

etc. 

68 68 3    

18 My child gets on well with children from various backgrounds. 64 68 7    

19 The school communicates with me effectively about things that are happening. 52 68 13 6 1  

20 I would recommend the school to other families. 76 58 5  1  

 

 


